

PROCÈS VERBAL
RÉUNION DU 14 SEPTEMBRE 2015
COMITÉ D'IMPROVISATION

0.0 Procédure

Louis Desautels propose :
L'Ouverture de la Réunion
Kim Champagne appuie
AU

0.1 Adoption du Présidium

Thomas Leblanc propose :
Cédric D. Gaillard comme Animateur et Ève Landry comme Secrétaire
Oliver Trahan Appuie
AU

0.2 Lecture et Adoption du présent Ordre du Jour

Benoit Gendreau propose :
L'adoption de l'Ordre du jour tel que présenté
Chloé Dumaine appuie

Vincent Huard amende :
Que le point 1 soit le point Bonjour et que le reste des points soient décalés.
Luka Lemay appuie.
AU

Olivier Trahan propose :
L'adoption de l'ordre du Jour tel qu'ammendé.
Yannick Langlois appuie
AU

1. Bonjour

2. Adoption du C.A. pour l'année 2015-2016

Jean-Christophe propose :
Cédric D. Gaillard comme Responsable Générale, Nour Haddaoui comme Vice Responsable Générale ainsi que Lucie R. Brousseau comme Trésorière
Frédérique Lemay appuie
AU

3. La semaine dernière

4. La semaine prochaine

5. Implication

6. Financement

Noélia Tucuna propose :

Que chaque équipe amasse 350\$ de financement d'ici le 28 septembre.

Simon P. Lauzon appuie

Éloi Salvail-Lacoste amende :

Que l'Étincelle n'ait pas de financement d'équipe.

Que chaque membre de l'étincelle amasse 25\$ de manière individuelle.

Mathieu Brown appuie.

AU

AU

6.1 Tournoi

Karine Bourgault propose :

Que la LIVE ait 3 tournois payés, la Virtuelle et l'Esquisse 2 chacune, la Réserve 1 et aucun pour l'Étincelle.

Vincent Beaulac appuie

AU

Gabriel Gélinas propose :

Que les tournois supplémentaires, au nombre maximal de un par équipe, se fassent au frais de l'équipe qui devra payer au maximum un mois avant ce dernier.

Luka Lemay appuie

AU

7. Photographies Individuelles

Frédérique Lemay propose :

Que les photographies individuelles se prennent le 23 septembre 2015 entre 15h30 et 18h00

Nour Haddaoui appuie.

AU

8. Local

9. Liste de présence

10. Divers

11. Fermeture de la Réunion